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I. A RENDSZER FELÉPÍTÉSE 

 

I.1. A TÁBLÁZATRÓL 

 

Az általad kitölthető táblázat a képen látható mezőkből épül fel. 

 

 

 

A táblázat oszlopai a következők szerint értelmezhetők. 

 

1. „#”: a táblázat sorainak számozása – automatikus, rendszerünk által generált 

sorszám. 

2. „DÁTUM”: itt adhatod meg a feltüntetni kívánt kriptoeszköz tranzakció 

teljesítésének dátumát a „DÁTUM” mezőbe kattintva előugró választó 

segítségével. Mivel jelenleg a 2021-es adóévre vonatkozó tranzakciókkal 

kalkulál rendszerünk, így a választható dátumok 2021-re eshetnek. Az itt 

megadott dátum az alkalmazandó átváltási árfolyam szempontjából bír 

kiemelt jelentőséggel (HUF-tól eltérő devizanemben felmerülő 

bevétel/kiadás esetén). 

3. „BEVÉTEL”: Amennyiben a szerepeltetni kívánt kriptotranzakció 

következtében bevételed keletkezett valamely törvényes fizetőeszközben 

(fiat), úgy annak összegét - a kriptoeszközért cserébe kapott törvényes 

fizetőeszköz (pl.: HUF, USD, stb.) devizanemében kifejezve - itt tüntetheted 

fel. Itt szerepeltethető például egy kriptoeszköz eladásából származó, 

törvényes fizetőeszközben felmerült bevételed. 



 
 

 

3 
 

4. „KIADÁS”: Amennyiben a szerepeltetni kívánt kriptotranzakció 

következtében kiadásod/veszteséged keletkezett valamely törvényes 

fizetőeszközben, úgy annak összegét - a kriptoeszközök kapcsán törvényes 

fizetőeszközben (pl.: HUF, USD, stb.) felmerült kiadás devizanemében 

kifejezve - itt tüntetheted fel. Itt szerepeltethetők például a kriptoeszközök 

megszerzésére fordított kiadások (pl.: a kriptoeszközért fizetett törvényes 

fizetőeszközben meghatározott ár, vagy akár a kriptoeszköz előállítása, 

bányászata kapcsán felmerült igazolt költségek is).  

Fontos! A mezőben megadandó kiadások összegének beírásánál ne használj 

negatív előjelet (-)! 

 

A táblázat logikai elveit figyelembe véve egy sorban, vagy csak a „BEVÉTEL” vagy 

csak a „KIADÁS” oszlop mezője tölthető ki. A párhuzamos kitöltést rendszerünk 

automatikusan korlátozza. 

 

5. „PÉNZNEM”: ebben az oszlopban adhatod meg az adott sor „BEVÉTEL” vagy 

„KIADÁS” mezőjében feltüntetett összeg törvényes fizetőeszközben 

kifejezett devizanemét (pl.: HUF, USD, stb.) egy legördülő lista segítségével. 

6. „ÁRFOLYAM”: ebben az oszlopban a DÁTUM” mezőben, illetve az „PÉNZNEM” 

mezőben választott értékek alapján rendszerünk automatikusan betölti a 

Magyar Nemzeti Bank (MNB) adott értéknapon HUF-ra vonatkozó hivatalos 

devizaárfolyamát. 

7. „EREDMÉNY”: ebben az oszlopban a „BEVÉTEL” vagy a „KIADÁS”, illetve az 

„ÁRFOLYAM” mezőben szereplő értékek szerint rendszerünk automatikusan 

meghatározza a vonatkozó tranzakció előjeles eredményét HUF-ban 

kifejezve. 

8. „MEGJEGYZÉS”: ebben az oszlopban szabad szöveges megjegyzést adhatsz 

az adott tételsor kapcsán. Az itt feltüntetett megjegyzéseket a kalkuláció 

szempontjából egyéb módon nem vesszük figyelembe, csupán számodra 

szolgálhatnak informatív segítségként. 
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9. „KISÉRTÉKŰ ÜGYLET”: ebben az oszlopban rendszerünk automatikusan 

meghatározza, hogy az adott tételsor, amennyiben bevétel típusú, úgy 

minősülhet-e egyedileg kisértékű ügyletnek. Ez abban az esetben fordulhat 

elő, ha egy bevétel nem haladja meg a 2021-ben érvényes bruttó minimálbér 

(167.400 HUF) összegének 10%-át (16.740 HUF), illetve adott napon csupán 

egyetlen ilyen kisértékűnek tekintett bevételi tranzakció (vagy egyéb 

bevételi tranzakció) valósult meg. Ha ezek a feltételek teljesülnek, akkor a 

tételsorban „IGEN” érték jelenik meg. Kiadás típusú tételsorok esetén ennek 

az oszlopnak az értéke mindig „NEM”, mivel ez a szabály csupán bevételek 

esetén alkalmazható. 

10. „TÖRLÉS”: ebben az oszlopban jelzett  ikon segítségével törölhetsz 

tételsorokat (az üres tételsorokat nem szükséges törölnöd, a kalkuláció 

szempontjából csak a kitöltött és az „EREDMÉNY oszlopban értékkel 

rendelkező sorokat vesszük figyelembe). 

 

A táblázatban alapvetően 4 üres tételsort jelenítünk meg számodra. További 

üres tételsorokat az                       gomb segítségével adhatsz meg. 
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I.2. AZ ÖSSZESÍTŐ SZEKCIÓRÓL 

 

Az általad kitöltendő, fent részletezett táblázat alatt egy összesítő szekciót 

találhatsz a lentiek szerint. 

 

 

 

A fent látható összesítés egyes részei a következők szerint értelmezhetők. Ezek 

értékeit minden esetben rendszerünk automatikusan generálja. 

 

TOTAL TÁRGYÉV EREDMÉNY (HUF) 

 

Az itt megjelenített „VESZTESÉG”, illetve „JÖVEDELEM” szekcióban a kitöltött 

táblázat „EREDMÉNY” oszlopának összesítését láthatjátok, abszolútértékben (HUF-

ban) kifejezve.  

 

Az összesített érték következtében egyszerre vagy csak a „VESZTESÉG”, vagy csak 

a „JÖVEDELEM” szekció lesz 0-tól eltérő értékkel kitöltve. (Ritkább esetben, 0 HUF 

teljes egyenlegnél a következő képpel megegyező, mind a két szekcióban 0 értéket 

mutató képernyő is előállhat természetesen). 
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TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK (HUF) 

 

Ebben a szekcióban, csak azok a bevételek kerülnek összesítésre (a táblázat 

„EREDMÉNY oszlopának értékei szerint), melyek esetén az általad kitöltendő 

táblázatban a „KISÉRTÉKŰ ÜGYLET” oszlopban „IGEN” jelzés került 

meghatározásra. Amennyiben itt bármilyen érték szerepel azt a végső, „TOTAL 

TÁRGYÉV ADÓZANDÓ EREDMÉNY (HUF)” szekció kalkulációiban már nem fogja 

figyelembe venni rendszerünk (kivételként kezeli). 

 

Abban az esetben ugyanakkor, ha az említett tételsorok összege meghaladja a 

2021. évre érvényes bruttó minimálbér (167.400 HUF) összegét, vagy nem volt a 

táblázatban kisértékű bevételként figyelembe vehető tétel, úgy ebben a 

szekcióban 0 érték jelenik meg a lenti képernyővel megegyező módon.  

 

 

 

TOTAL TÁRGYÉV ADÓZANDÓ EREDMÉNY (HUF) 

 

Ebben a szekcióban láthatod azokat az értékeket, melyeket adott esetben a 2021. 

évre benyújtandó személyi jövedelemadó bevallásod 164. sorában is 



 
 

 

7 
 

szerepeltethetsz (feltételezve, hogy az oldalunkon elérhető kalkulációkban minden, 

kriptoeszközök kapcsán figyelembe vehető tranzakciódat feltüntetted). 

 

A végső összesítő szekció részei a következők szerint értelmezhetők. 

 

1. „2021 ÉV VESZTESÉG”: itt láthatod abszolút értékben (HUF-ban) kifejezve, 

amennyiben a „TOTAL TÁRGYÉV EREDMÉNY (HUF)” szekció, illetve a 

bevételek közül figyelmen kívül hagyható „TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK 

(HUF)” szekció együttes eredménye veszteséget eredményez a 2021. adóévre 

vonatkozóan kriptoügyleteid kapcsán. 

2. „JÖVEDELEM”: itt láthatod (HUF-ban) kifejezve, amennyiben a „TOTAL 

TÁRGYÉV EREDMÉNY (HUF)” szekció, illetve a bevételek közül figyelmen 

kívül hagyható „TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK (HUF)” szekció együttes 

eredménye jövedelmet eredményez a 2021. adóévre vonatkozóan 

kriptoügyleteid kapcsán. 

3. „ADÓ”: amennyiben az előző pont szerint ebben a végső összesítő részben 

„JÖVEDELEM” került meghatározásra számodra, úgy annak adóját 

találhatod e szekcióban a hatályos adókulcs (15%) szerint kalkulálva. 

 

 

 

Amennyiben az általad kitöltendő táblázat, illetve a rendszerünk által generált 

összesítő szekciók értékeit elmentenéd vagy kinyomtatnád, válaszd a 

…………………………………..  gombot, így a kalkulációid már kéznél lesznek mikor az 

adóbevallás kitöltésére kerül a sor. 
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II. PÉLDÁK 

 

II.1. PÉLDA 1. – JÖVEDELMEM KELETKEZETT 

 

• 2021.01.04-én kriptoeszközt (pl.: BTC) vásároltam 1.000 EUR értékben. 

• 2021.03.03-án 50.000 HUF igazolt kiadásom merült fel kriptoeszközök 

bányászata kapcsán (pl. videókártyát vásároltam ehhez a 

tevékenységemhez). 

• 2021.08.19-én kisértékű tranzakciót hajtottam végre 8.000 HUF értékben (pl. 

Binance kártya segítségével 8.000 HUF értékben vásároltam, melynek 

kapcsán a kártyán lévő kriptoeszközeimből 8.000 HUF értékben kerültek 

először HUF-ra átváltásra, majd ekkora összegben a kereskedő platformnak 

elutalásra, ahol a vásárlást hajtottam végre kártyámmal). 

• 2021.09.03-án a fenti ponthoz hasonló tranzakciót hajtottam végre összesen 

8.000 HUF értékben, ugyanakkor két darab 4.000 HUF értékű tranzakció 

segítségével fizettem (pl. Binance kártyámat kétszer használtam vásárlásra 

ebben az értékben). Összegében a tranzakciók ugyan kisértékű kivétel 

ügyletnek minősülhetnének, ugyanakkor, mivel egy értéknapon csupán 

egyetlen ilyen ügylet lehet (jelen esetben pedig 2 is történt), így egyik 

tranzakció sem tekintendő önmagában kisértékű ügyletnek. 

•  2021.11.15-én 1.500 EUR értékben eladtam a korábban vásárolt 

kriptoeszközeimet (pl.: BTC). 

 

A fentiek kapcsán csupán az egyes tételsorok „EREDMÉNY” mezőit összeadva 

155.720 HUF adóköteles jövedelmem keletkezett az adóévben („TOTAL TÁRGYÉV 

EREDMÉNY (HUF)” szekcióban feltüntetve).  

 

Ebből ugyanakkor kivonható a kisértékű bevételek összege 8.000 HUF értékben 

(„TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK (HUF)” szekcióban feltüntetve).  
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Így a végső eredmény 147.720 HUF adóköteles jövedelem, melyet 22.158 HUF 

személyi jövedelemadó terhelhet. 
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II.2. PÉLDA 2. – VESZTESÉGEM KELETKEZETT 

 

• 2021.01.04-én kriptoeszközt (pl.: BTC) vásároltam 1.000 EUR értékben. 

• 2021.03.03-án 50.000 HUF igazolt kiadásom merült fel kriptoeszközök 

bányászata kapcsán (pl. videókártyát vásároltam ehhez a 

tevékenységemhez). 

• 2021.08.19-én kisértékű tranzakciót hajtottam végre 8.000 HUF értékben (pl. 

Binance kártya segítségével 8.000 HUF értékben vásároltam, melynek 

kapcsán a kártyán lévő kriptoeszközeimből 8.000 HUF értékben kerültek 

először HUF-ra átváltásra, majd ekkora összegben a kereskedő platformnak 

elutalásra, ahol a vásárlást hajtottam végre kártyámmal). 

• 2021.09.03-án két kriptoeszköz értékesítési tranzakciót hajtottam végre 

összesen 58.000 HUF értékben (1 db 50.000 HUF és 1 db 8.000 HUF értékűt, 

pl. Binance kártyámat kétszer használtam vásárlásra ezekben az 

összegekben). Összegében az egyik tranzakció (8.000 HUF) ugyan kisértékű 

kivétel ügyletnek minősülhetne, ugyanakkor, mivel egy értéknapon csupán 

ebben az esetben egyetlen ügylet lehet (jelen esetben pedig 2 is történt, a 

másik még összegében is túllépve a kisértékű tranzakció értékhatárát), így 

egyik tranzakció sem tekintendő önmagában kisértékű ügyletnek. 

 

A fentiek kapcsán csupán az egyes tételsorok „EREDMÉNY” mezőit összeadva 

344.900 HUF elszámolható veszteségem keletkezett az adóévben („TOTAL 

TÁRGYÉV EREDMÉNY (HUF)” szekcióban feltüntetve).  

 

Ebből ugyanakkor kivonható a kisértékű bevételek összege 8.000 HUF értékben 

(„TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK (HUF)” szekcióban feltüntetve).  

 

Így a végső eredmény 352.900 HUF elszámolható veszteség, melyet személyi 

jövedelemadó nem terhel direkt módon, ellenben egyéb – akár a jelen bevallásban 

szerepeltetendő, vagy későbbi adóévekben felmerülő - adófizetési 

kötelezettségeim csökkenthetők vele. 
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II.3. PÉLDA 3. – SOK KISÉRTÉKŰ ÜGYLETEM KELETKEZETT 

 

2021. adóévben többször, összesen 11 alkalommal hajtottam végre kriptoeszközök 

eladását, mindannyiszor 16.700 HUF értékben. A tranzakciók mind külön-külön 

napokon mentek végben.  

 

Ezek egyedileg eszerint kisértékű kivétel tranzakcióknak minősülhetnének. 

Ugyanakkor, összegük 183.700 HUF, ami meghaladja a kisértékű tranzakciókra egy 

adóévben alkalmazható felső értékhatárt (167.400 HUF).  

 

Emiatt a táblázatban jelezzük ugyan, hogy egyedileg a tranzakciók kisértékűnek 

minősülhetnek, de az összesítésnél a „TOTAL KISÉRTÉKŰ BEVÉTELEK (HUF)” 

szekcióban már 0 HUF értéket tüntetünk fel, mivel az adóévben az előbb írt 

limittúllépés miatt kisértékű ügylet nem számolható el. 

 

A fentiek szerint az adóévre a végső eredmény 183.700 HUF adóköteles jövedelem, 

melyet 27.555 HUF személyi jövedelemadó terhelheti.  



 
 

 

13 
 

 

  



 
 

 

14 
 

 

 

 

 

Szeretnénk, felhívni figyelmedet, hogy a kriptobevallas.hu oldalra feltöltött adatokat 
nem tároljuk el semmilyen formában. Fontos továbbá, hogy a kalkulátorunk által 
számolt eredmény személyi jövedelemadó bevallásban - vagy egyéb más hivatalos 
nyilatkozatban - történő szerepeltetéséért, a bevitt adatok, valamint az azok alapján 
kalkulált eredmények helyességéért, illetve az ezek kapcsán felmerülő esetleges 
jogkövetkezményekért az oldal üzemeltetői semmilyen felelősséget nem vállalnak. Az 
oldalon, illetve jelen kézikönyvben feltüntetett adatok nem minősülnek szakmai 
véleménynek. Ha elakadtál az adózás útvesztőiben, feltétlenül kérd ki adózási 
szakember véleményét. 


